



## **Перед судом предстанут двое мужчин по обвинению в участии в деятельности экстремистской организации**



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование двух уголовных дел в отношении двух жителей республики, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 282.2 УК РФ (участие в деятельности экстремистской организации).

По версии следствия, с 2015 года по апрель 2017 года 32-летний житель города Махачкала вступил и принял участие в деятельности международного религиозного объединения «Нурджулар», в отношении которого 10 апреля 2008 года Верховным Судом Российской Федерации принято решение о запрете его деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности. С целью продолжения противоправной деятельности указанного религиозного объединения, обвиняемый принимал участие в собраниях по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

изучению идеологических источников указанной экстремистской организации.

С 2014 года по март 2022 года в городе Махачкале 55-летний мужчина вступил и принял участие в деятельности религиозного объединения «Ат-Такфир Валь-Хиджра», в отношении которого 15 сентября 2010 года Верховным Судом Российской Федерации принято решение о его запрете в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

С целью продолжения противоправной деятельности указанного религиозного объединения, обвиняемый участвовал на собраниях, где призывали отвергать светские законы и институты гражданского общества, к созданию государства с радикальной формой религиозного правления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1714525>